3. (=) Seanu = s1---spyv =85, Supongamos que I(uv) = I(u)+1(v).
Ademads supongamos que existe t € T tal que l(ut) < l(u) y I(tv) < l(v).
Tenemos:

l(uv) = l(uttv) < l(ut) + 1(tv) < l(u) + l(v) (—).
Luego, no existe una reflexién con esa propiedad.

(«=:) Por contradiccién. Supongamos que [(uv) < I(u) + [(v). Por elimina-
cién existen i, j tales que

. ~ / 0 /
uv_81".8’[:..'Sksl...s]"..sm‘

Ahora, sean t = sp---s; - 8, y t' = sy} s]. Tenemos que ut =

Sl...é;-...skyquet/vzsa...g\j...s’ln/” luego
w =utt'v s e=1tt' st=t.

Asi, existe t € T tal que I(ut) < l(u) y l(tv) < l(v) pero esto contradice
nuestra hipétesis. Por lo tanto, I[(uv) = I(u) + 1(v).



